

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第726期 | 2023年11月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 您知道吗？



法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

## 法轮功书籍出版禁令解除

2011年3月1日，中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第五十号，明确废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

法轮功书籍教人向善，没有任何非法之处，这两个文件被废除，说明按中共自己的规定，公民拥有、传播法轮功书籍也是合法的。◇

## 武汉新闻简讯

### 武汉法轮功学员钱祖娟被绑架

10月20日晚上七点多钟，钱祖娟在婆婆家，被武昌区白沙洲张家湾派出所警察诱骗到楼下绑架。现钱祖娟被非法关押在武汉市第一看守所。

### 武汉法轮功学员罗姓法轮功学员被迫害

武汉中南财经政法大学图书管理老师罗姓女法轮功学员近期被河南洛阳警方绑架，目前已经被非法批捕，将被构陷到法院。

目前家属已经请了正义律师介入。◇

# 全家诚念九字真言 等死病人神奇康复

面对世界医学都难以攻破的顽症、等死的患者，20多位家人都诚心地念九字真言，不到两分钟奇迹发生了！等死的糖尿病并发症患者，神奇康复了！

【明慧网】我是一九九八年七月份走入大法修炼的，今年六十二岁。得法前，由于家境贫穷，我起早贪黑的干农活，落下了一身的病：头痛、眩晕、腰椎间盘突出、腿疼、胳膊痛、还有甲亢，药没少吃，都没治好。神奇的是，自从我修炼了法轮大法后，不长的时间，一身的疾病就不翼而飞了，使我真正地体会到无病一身轻的感觉。至今二十多年，我没有吃过一粒药，我的家人和周围的人都看到了大法的神奇与超常。

我丈夫的姑姑住在黑龙江省，有八个儿子。老八，也就是我丈夫的表弟，在三十六岁那年，患上糖尿病并发症，在北京大医院治不了了，医生让家人准备后事。家人为了让他能再多活几天，就把他拉到了当地县城的小医院。因为我丈夫的侄子是该医院的主治大夫，能够给老八用点止痛的药。

丈夫听说这件事后，跟我说：“咱们去医院看看表弟最后一眼吧。”

到了医院，丈夫和在场的二十多位家人说：“你们谁都别说话了，让她（指我）说。”我悟到，是慈悲伟大的师父安排弟子救人。

我跟在场的二十多位家人说：“你们也知道老八的病医院治不了了，现在只有大法师父能救他，你们都念‘法轮大法好，真善忍好’。”



家人们一听，还有这样的好事，就都诚心地念起了九字真言。念着、念着，也就不到两分钟的时间，奇迹发生了！

老八“忽”地一下从床上坐起来了，说：“我饿！”大家都兴奋地连声说：“大法太神奇了！太神奇了！”家人马上给老八买来一碗小米粥和两个大饼，他都吃了，人马上精神起来了。

我于是给家人们讲起了大法真相，他们中只有两个人没有加入过邪党组织，其余的二十几人都做了“三退”。

这些家人们都住在黑龙江省，与我的居住地相距遥远，平时想找他们讲真相，都很难找到。师父为众生得救，让他们通过这种形式得救了。

老八在医院又住了四十四天，一条黑色的、流脓淌水、溃烂的大腿恢复了正常。糖尿病并发症是世界医学都难以攻破的，这再次证实了法轮大法的神奇与超常。◇

文 / 辽宁大法弟子 璞真

# 钱有云被非法追缴养老金 控告社保无果遭陷害

【明慧网】武汉市江夏区钱有云，因为信仰法轮大法，屡遭中共迫害，曾被非法关入看守所、劳教所、监狱。二零二一年，钱有云结束四年冤狱，遭江夏区社保局追缴和扣除她的合法养老金，钱有云控告中遭陷害而无果。二零二三年十月二十一日，区政法委彭朋和区社保局人员再次扣除钱有云仅有的一千元基本生活费，使她的家庭陷入窘境。

## 修炼法轮大法 获新生做好人

钱有云是武汉市江夏区粮食饲料公司的职工。她修炼法轮大法前，疾病缠身。一九九五年，她又出了一场车祸，真是雪上加霜。一九九八年五月十三日，钱有云开始修炼法轮功，无论是她自己还是家庭都受益很大。有一天，钱有云从楼下背一罐煤气到三楼，丈夫惊奇地说：你真行啊，这么多年没有的事！单位会计笑着说：这法轮功神奇了，她从前那么重的病都好了，也不打麻将了，红光满面的，有时间我也炼。

学功后，钱有云无论在何处都按真、善、忍要求自己，她住的楼梯、办公室和住房外面的卫生，她都主动打扫。在车间，她主动打扫里外，沙发脏得无法坐人，她把沙发套卸下来，拿到家中洗干净再套上。有人夸赞，她只是淡淡一笑。

二零零六年，钱有云到901公交公司当售票员。内部人知道，那是个肥差，很多人发财了。钱有云把自己当作炼功人，用高标准要求自己，不但不拿公司一分钱，每趟回来停车时，别人累得坐着，她却拿拖把把车拖干净。她平时自己坐车，主动买票，同事不理解她，说：不用买票呀！钱有云告诉他做人要重德，不义之财不能要。

二零一四年八月，钱有云正常办理一切退休手续，并正常领取退休金。

## 被扣押退休金 控告中遭陷害

钱有云因坚持修炼法轮大法，

按照真、善、忍修心向善，多次遭受非法关押迫害。二零零零年，她被非法判刑三年；后被非法劳教一年半；二零一四年十二月中旬，她被绑架，又被非法判刑四年；刚走出冤狱不久，二零一九年四月，她再次被绑架、构陷，又被非法判刑两年，她于二零二一年四月结束冤狱回家。

二零一八年四月，江夏区社保局以钱有云是“服刑人员”为由，要求她返还已经正常发放的养老金，并按其服刑的年限扣除她的养老金。为此，钱有云结束冤狱后，曾向省、市、区各级领导反映情况，却得不到任何回音。无奈之下，她只好向江夏区法院起诉江夏区社保局。

江夏区法院原本定于二零二三年九月二十六日开庭审理此案。为了袒护社保的不法行为，江夏区法院有关人员故意向政法委六一零诬告钱有云给他们邮寄法轮功宣传资料，政法委六一零暗中指使江夏区纸坊派出所警察，于九月十四日，即开庭前，非法行政拘留钱有云十五天，并在不通知律师的情况下，九月二十六日，强行将非法关押在拘留所的钱有云带到法庭开庭。

钱有云以律师没到庭为由，拒绝开庭，但法院法官宋药婧等人无视当事人的合法合理要求，仍然强行开庭。钱有云无奈之下，只好全程保持沉默，以示抗议。但宋药婧等人却公然违法，荒唐判钱有云自动撤案。目前，钱有云已依法向市中院申诉，并向区司法所邮寄了行政复议申请书。

## 区政法委、区社保局再次扣缴基本生活费

二零二三年十月二十一日，区政法委彭朋突然通知钱有云到政法委谈养老金一事。在政法委办公室，区社保局的几个肇事者信口雌黄诽谤法轮大法，无视法律尊严，要求钱有云接受他们违法强扣钱有云服刑期间所有养老金的决定，并

要求钱有云在所谓的文件上签字，遭到钱有云正义拒绝。同时，区社保局再次陷害钱有云，停发了钱有云仅有的一千元基本生活费。钱有云的丈夫，因有病提前内退在家，每月仅有二千元工资。夫妻二人生活本就困难，如今生活陷入困境。

## 修炼法轮功合法 所得退休金合法

法轮功不仅治好了钱有云的多种疾病，还把她一个破罐破摔的人变成了一个道德高尚的人。修炼法轮功是中国公民的基本权利，是合法的，是应受到法律保护和尊重的。按照中国现行法律，对钱有云的判刑是完全违法和错误的。用刑法三百条来诬判法轮功修炼者，是滥用法律，执法犯法。

企业职工的社会保险费，是用用人单位和职工共同缴纳的，本质上是职工所创造的劳动报酬，是应当归职工所有的合法财产。企业职工的社会养老金既不是国家拨款，也不是社会的钱，而是职工所创造的一部份劳动报酬交给社保机构代为管理的。因此，退休人员的养老金本质上是应当归其所有的合法财产，人社部门无权扣发，无权停发，也无权要求返还。

谁不让百姓有自己的信仰，谁就是违背《宪法》的规定，谁就是在破坏《宪法》的实施。《宪法》第三十六条、三十七条、三十八条、三十九条分别规定：公民有宗教信仰自由、人身自由、人格尊严、住宅不受侵犯。任何机关和个人都无权非法限制和剥夺。对法轮功学员的侵权行为，已经构成违法，情节严重的构成犯罪。

奉劝武汉市江夏区社保局及相关公检法人员：你对法轮功的一个善行，会得善果；一个错举，就会殃及自己及家人。为了自己和家人的未来，别再麻木地听从上级和领导的指令参与迫害法轮功。应立即足额发放钱有云的合法养老金，并补偿其损失。◇